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ATA N°59 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS, 

RELATIVA À SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026, DA LEGISLATURA 2025-2028. À 

19h00 do dia 19 (dezenove) do mês de junho de 2026, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, 

neste Município de Morrinhos, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores: 01- MARCOS 

ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALHÃES; 02- JOSÉ ILTON DOS SANTOS; 03- MÁRCIO 

GLEI MARANHÃO; 04- AUGUSTO CEZAR DE BARROS; 05- JOSÉ IVAN ARAÚJO; 

06- TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 07- CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 08- ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA; 09-

NAFTALI NERÍ GOMES; 10- KARLA CIELY GALVÃO DE ANDRADE. Deixou de 

comparecer o vereador: JOSÉ EDSON DE LIRA. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Vice-Presidente explicou que, em razão da ausência justificada do Presidente desta Casa 

Legislativa, Vereador JOSÉ EDSON DE LIRA, assumiria interinamente a presidência desta 

sessão, nos termos do art. 25 do Regimento Interno, e declarou aberta a sessão. Ato contínuo, 

solicitou ao 10 Secretário, Vereador José Ilton dos Santos, que procedesse à chamada nominal 

dos parlamentares, nos termos do artigo 127 do Regimento Interno. Na sequência, convidou 

os presentes para, em posição de respeito, entoarem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 

Oficial do Município de Morrinhos. PEQUENO EXPEDIENTE: Submetidas à apreciação, 

foram aprovadas por unanimidade dos votantes (9 votos) a dispensa da leitura e a aprovação 

da Ata n° 58, referente à Sessão Ordinária de 12 de junho de 2026. Em seguida, procedeu-

se à leitura das correspondências expedidas e recebidas pela Casa. Sem matérias para o 

GRANDE EXPEDIENTE ou ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente deu início ao momento 

das CONSIDERAÇÕES FINAIS: O Vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS desejou 

melhoras ao presidente da Câmara, Tom, lembrando o susto que ele e as colegas vereadoras 
levaram com o ocorrido durante um evento em Fortaleza. Diante da boa recuperação do 
presidente, que já está em casa, o parlamentar aproveitou para pedir que os colegas reflitam 
sobre os perigos do estresse e da correria diária. Ele revela que também tem enfrentado 

problemas de saúde e picos de pressão recentemente devido à rotina intensa, concluindo que 

os vereadores precisam cuidar de si mesmos para conseguirem continuar cuidando do povo. 
O VEREADOR CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS iniciou seu pronunciamento 
cumprimentando os demais parlamentares, estendeu sua solidariedade ao amigo e presidente 
Tom, desejando que Deus o abençoe com muita saúde para que retorne o mais rápido possível 
aos trabalhos da Casa, e enviou um abraço a ele e a toda a sua família. Em seguida, o 
parlamentar registrou o aniversário recente de sua amiga Aimee Peixoto, ocorrido no último 
dia 14. Por fim, ele agradece ao presidente da sessão e solicitou permissão para se retirar, a 
qual é concedida. O Vereador JOSÉ IVAN ARAÚJO manifestou sua solidariedade e orações 
pela recuperação do presidente Tom, relatando ter falado com ele, por telefone e o susto que 
levou. Alinhando-se ao discurso do colega anterior, ele reforçou a importância de os vereadores", 
pararem para cuidar da própria saúde, já que costumam esquecer de si mesmos ao cuidar dos 
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outros. Por fim, pediu as bênçãos de Deus e de Nossa Senhora, desejou um bom final de semana 
a todos e torce pela vitória do Brasil no jogo do dia. O Vereador AUGUSTO CEZAR DE 
BARROS solicitou permissão para se retirar. O Vereador NAFTALI NERÍ GOMES iniciou 
seu pronunciamento cumprimentando os pares e a população presente nas galerias, 
parabenizou os aniversariantes locais e desejou plena recuperação ao presidente Tom da 
Caninana, destacando que, apesar das divergências políticas, a amizade prevalece e todos 
compartilham o desgaste da mesma rotina intensa. O parlamentar fez um apelo ao Poder 
Executivo para que adie ou cancele a festa da agricultura familiar do município. Ele argumenta, 
de forma humanitária e sem intenção política, que a cidade e as famílias ainda estão 
profundamente abaladas pela recente tragédia com Ana Rérica. O vereador encerra desejando 
um bom final de semana e pedindo permissão para se retirar. A Vereadora KARLA CIELY 
GAL VÃO DE ANDRADE iniciou sua fala cumprimentando os colegas, o público presente e 
o seu esposo, Cabo Andrade, além de agradecer pelo apoio da Polícia Militar. Em seguida, ela 
manifestou sua solidariedade ao presidente da Câmara, Tom, desejando-lhe muita saúde e 

pedindo as bênçãos de Deus para ele e sua família neste momento de recuperação. Por fim, ela 

solicitou permissão para se retirar da sessão e encerra deixando sua torcida pela vitória do 
Brasil. A Vereadora ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA iniciou sua fala 
cumprimentando os colegas, agradecendo a presença da Polícia Militar e manifestando suas 
orações pelo restabelecimento do presidente Tom. Ela relatou o forte impacto de receber a 
notícia inesperada enquanto estava em Fortaleza, ressaltando que havia falado com ele por 
telefone no mesmo dia. A parlamentar atribui a recuperação do presidente à intercessão de 
Nossa Senhora, destacando a forte devoção dele e de sua esposa na comunidade de Morrinhos. 
Além disso, menciona a preocupação e a solidariedade dos moradores da localidade de Bom 
Princípio. Na sequência, registrou e desejou bênçãos aos aniversariantes da semana: o Padre 
Jacó e Dona Luíza Prado, a amiga Paulene, e Dona Socorro Vasconcelos, coordenadora do 
projeto "Mães que Oram pelos Filhos" no hospital local. A vereadora encerra sua participação 
deixando sua torcida pelo Brasil e desejando uma boa noite a todos. A Vereadora TÉRLIA 
MARIA OLIVEIRA LEORNE expressou sua solidariedade ao presidente Tom e sua família, 
classificando a rápida e positiva recuperação dele como um milagre divino. Após agradecer à 
Polícia Militar e saudar os presentes, ela parabeniza os aniversariantes da semana, com especial 
destaque para o Padre Jacó, enaltecendo o carinho duradouro que a comunidade de Morrinhos 
mantém pelo sacerdote. A parlamentar finalizou enviando saudações a diversos cidadãos que 
acompanham as sessões, cumprimenta o presidente em exercício e convida todos a torcerem 
pelo Brasil no jogo da noite. O Vereador MÁRCIO GLEI MARANHÃO iniciou sua fala 
cumprimentando os colegas, os funcionários da Casa e os policiais militares, agradecendo a 
Deus pela saúde do presidente Tom após o grande susto que mobilizou os parlamentares em 
uma corrente de oração na terça-feira. Ele menciona ter visto o vídeo gravado pelo presidente 
no qual este relatou estar bem e classifica sua melhora como um milagre. Na sequência, o 
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parlamentar reflete sobre a fragilidade da vida e a intensidade da rotina de um vereador. Ele 

destaca que a atuação política vai muito além do salário, configurando-se como uma verdadeira 

missão motivada pela confiança da população e pela satisfação de poder socorrer quem precisa, 

destacando que o presidente Tom compartilha desse perfil prestativo. O vereador encerra 

desejando forças para que o presidente retorne na próxima sessão, parabeniza o colega Marcão 

pela condução dos trabalhos do dia e deixa um abraço aos munícipes, convocando todos a 

torcerem pela seleção brasileira. O Vereador MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA 

MAGALHÃES saudou os presentes e relatou sua participação no lançamento do 4° Festival 

da Moda de Morrinhos em Fortaleza, destacando o apoio de grandes entidades para fortalecer 

a economia local. Após parabenizar a colega Paulene pelo aniversário e desejar melhoras à 
munícipe Dona Cléci após uma cirurgia, ele abordou o susto com a saúde do presidente Tom. 

O parlamentar relembrou que o colega já apresentava mal-estar na semana anterior, agradeceu 

à família do presidente pelo envio de boletins médicos e celebrou sua recuperação milagrosa, 

finalizando com o sentimento de dever cumprido na condução da sessão como presidente 
interino. Por fim, o Senhor Presidente em exercício, MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA 
MAGALHÃES, agradeceu a presença de todos e convocou os pares para a próxima Sessão 
Ordinária, agendada para o dia 26 de junho de 2026, às 19h00, no Plenário Raimundo Ozair 
Menezes. Para constar, eu, JOSÉ ILTON DOS SANTOS, 1° Secretário, lavrei a presente ata 

/y que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Vice-Presidente, no exercício 
da Presidência, MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALHÃES, e rubricada pelos 
Vereadores presentes. 
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MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALHÃES 
Presidente em exercício 

JO E ILTON DO SANTOS 
1° Secretário 
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